
A rendszer egyensúlyban van. Az egyensúly feltétele a fels® hengeren (l. az ábrát):

G+N1 +N2 = 0.

A rendszer szimmetrikus, így N1 és N2 nagysága egyenl®:

N1 = N2 = N.

N1 és N2 vízszintes komponenseinek összege zérus. A függ®leges komponensekre

(1) 2N cosα = G.

A fels® henger −N1 és −N2 er®vel hat az alsó hengerekre. A szimmetria miatt elég az egyik hengert vizsgálni. A

hengerek közti fonalat K1 = K2 = K nagyságú er® feszíti.

(2) K = N sin α.

(1) és (2) alapján

K = (G/2) tgα.

tgα értékét kifejezhetjük a Pitagorasz-tétel alapján:

tgα =
r

√

R/(R+ 2r)
.

Tehát K nagysága:

K =
G

2j

r
√

R(R + 2r)
.

Ez a K nagyságú er® feszíti a kötelet.
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Megjegyzés. Sokan ennek kétszeresét tekintették a kötelet feszít® er®nek, mivel a kötél mindkét végén er® hat, ez

hibás, egyensúlyban lev® kötélre egyik végen ható F er® negatívja hat a másik végen, a kötelet feszít® er® ett®l még

nem 2F .
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